

擔任幹部、組長與總召 所獲得的寶貴經驗

—游佳穎 企管4B



擔任校徵總召：完整籌備、執行活動

在校徵籌備期間擔任總召一職，很多事都會要求自己親力親為，但愈接近活動辦理的時間，愈覺得自己有種事情都做不完的無力感，這時欣璇姊及時提醒我，須要把手上的待辦事項分出去，讓我學習到團隊分工與合作的重要性。

擔任隊長

擔任校徵總召結束後，欣璇姊詢問我是否有當隊長的意願，當下受寵若驚，我自認不是舞台魅力型人物，是屬於默默耕耘實務型的人，擔心沒辦法領導大家，但欣璇姊告訴我：「你希望未來履歷上的經歷及職稱是甚麼？有了職稱，你做的就會比你沒有這個職稱時更多，因為『不在其位，不謀其政』，擔任領導職務，才會培養領導思維。」於是我決定跨出舒適圈，讓自己接受挑戰。

到目前為止，我學習到領導力，以身作則帶動團隊前進；默默耕耘也要讓大家知道彼此的付出必有收穫，撰寫文案、簽到表、活動細則等內容，直接上傳到群組讓付出被知曉，讓學習被看見，讓彼此能相互提出建議進而教學相長。

擔任蛻變工作坊講師接待

講師接待代表著學校的門面，表現得好，講師對學校的學生印象就好。建立好印象第一步是用字遣詞，一字一句都要仔細斟酌，才不會有不禮貌的情況；第二步是針對老師提出的疑問及時回覆，不要讓老師等待時間太久；第三步是細節確認，把細節做周到，活動當日就不需太擔心會出差錯。

**不同職務，都有不同的問題要去解決，
現在的我，依舊在解決問題的道路上，持續披荊斬棘，開拓出屬於我的一條路。**

特讚小語

只要方向正確，終究會心想事成的。

職涯關鍵字

—財金3C 陳梅霖

茫

迷茫是人生中一種狀態，也是自由飛翔的時刻，保持著勇敢嘗試的態度，闖出雲霧，用心思考，摸索出自己合適的那條道路。

在校園徵才活動中 我領悟到的事

—黃文洋 電通英專3A

隨著開學日的接近，各項活動也如火如荼地展開，其中包括諮就組舉辦的校園徵才活動，邀請眾多廠商、公司，來學校現場辦理說明會，並面試徵才。



這次由職涯特讚隊主籌辦理校徵活動，幹部群從寒假開始就積極地籌備整體活動，從場地的安排到防疫事項，無一不仔細地安排、討論，希望這場活動可以順利且完美舉辦。

我這次在活動中擔任R60104的組長，掌管人員的安排及整體流程控管，雖然在活動剛開始前幾天，不太能掌握好組長的工作，但每天累積起來的經驗，在第二個禮拜就展現出來，不管是人員安排及工作調度，都步上正確的軌道，使活動順利進行。

在校園徵才整體活動中，我看到每位參與成員都非常認真、盡責。接待人員的笑臉、簽到處夥伴的宣導、內場同仁的臨機應變及各大組長的穿梭，都讓職涯特讚隊的精神展現出來，除了活動舉辦順利外，師長及企業主均給予肯定與鼓勵，夥伴間的感情也提升至一個新的境界！

職涯專區

—電乙3A 謝秉燁

歡迎來到本期職涯專區！

每個人與生俱來皆有獨特的個性，即使有兩個人看起來個性好像一樣，但從細微中仍可找到相異之處。然而，不同個性搭配起來可能成為你面對、向前的動力，也有可能成為你強勁的阻力。

此次與大家分享在104職場力「坐擁天賦卻不自知？其實每個人都有「職場超能力」，但你得學會使用 | 職涯規劃」文章中，Kyria(張淳綱)老師談到「Be perfect 要完美、Please others 要討好他人、Try hard 要努力、Be strong 要堅強、Hurry up 快一點」為coaching中常見的五大驅力，五項皆有分析它的優點、困難及引導讀者思考的問題，別猶豫，請掃描QR code看詳細全文，瞭解何謂五大驅力！自己有和哪幾項驅力一樣呢？



職涯 情報讚

20210816
第22期

特讚小語

信任團隊，讓團隊幫助你